



Аид аль-Карни Популярный саудовский проповедник и богослов шейх Аид аль-Карни был оштрафован на 150 тысяч риалов (40 тысяч долларов) за присвоение чужой интеллектуальной собственности. Об этом пишет «Аль-Арабия». Наследники известного мусульманского богослова Абдурахмана аль-Баша подали в суд на шейха Аида аль-Карни за то, что он использовал во время прочтения цикла лекций тексты из книги аль-Баша без ссылки на автора. Суд постановил оштрафовать шейха аль-Карни на 30 тысяч риалов за присвоение чужой интеллектуальной собственности и 120 тысяч риалов в качестве компенсации издательству у которой были права на книгу аль-Баша «Истории сподвижников Пророка» («تاريخ الصحابة من الهجرة النبوية إلى المدينة المنورة»). Шейх Аль-Карни создал авторскую программу на радио под названием «Это их жизнь» и зачитывал тексты из книги аль-Баша без упоминания имени автора.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)